



В Советском районе возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации одного из поселений, обязанных проводить работы по предупреждению лесных пожаров на территории поселения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту халатности должностных лиц администрации Кичминского сельского поселения, обязанных проводить работы по предупреждению лесных пожаров, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.293 УК РФ.

14 мая на поле, расположенном на территории Кичминского сельского поселения Советского района Кировской области, на участке местности между деревнями Жолобово и Большой Мыс произошло возгорание растительности, после чего пожар распространился на прилегающие участки лесного фонда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В результате распространения огня 15 и 16 мая в ходе лесного пожара в нескольких кварталах Суводского лесничества Министерства лесного хозяйства Кировской области были повреждены лесные насаждения на площади 17 гектар. Министерству лесного хозяйства Кировской области причинен ущерб в размере не менее 6 миллионов рублей.

В ходе проведенной проверки установлено, что должностными лицами администрации Кичминского сельского поселения Советского района в нарушении требований законодательства не были выполнены меры по предупреждению лесных пожаров на территории поселения, а именно не организована очистка территорий от сухой травянистой растительности, порубочных остатков, мусора на полосе шириною не менее 10 метров от лесов, находящихся в ведении поселения, не произведены работы по отделению лесов противопожарной минерализированной полосой или иными противопожарными барьераами, осуществление которых направлено на исключение перехода пожара на лесные участки.

Данный факт был выявлен в рамках проверки прокуратуры Советского района, по чьим материалам следователями Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1576561>